

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про освіту» щодо впровадження державної програми національно-патріотичного виховання» (реєстр. № 9654 від 28.08.2023), суб'єкт законодавчої ініціативи – народний депутат України О. Юрченко.

2. Завдання законопроекту

Змінами до Закону України «Про освіту» запропоновано:

доповнити завдання державної політики у сфері освіти створенням умов для національно-патріотичного виховання;

встановити, що засадами державної політики у сфері освіти та принципами освітньої діяльності є формування української громадянської ідентичності;

надати повноваження Кабінету Міністрів України затверджувати державну програму національно-патріотичного виховання;

доповнити повноваження Міністерства освіти і науки України організацією та виконанням державної програми національно-патріотичного виховання.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація акта впливатиме на показники державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Прийняття акта потребуватиме додаткового бюджетного фінансування на виконання МОН покладених на нього додаткових функцій з організації та виконання державної програми національно-патріотичного виховання.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Проект акта у разі його прийняття набере чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

Тому у 2023–2024 роках норми законопроекту будуть фінансово не забезпеченими.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не узгоджується з положеннями Бюджетного кодексу України (далі – Кодекс).

Відповідно до статті 27 Кодексу та Регламенту Верховної Ради України до законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб'єкт права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне обґрунтування, зокрема відповідні розрахунки. Якщо такі зміни показників бюджету передбачають зменшення надходжень бюджету та/або збільшення



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000D72D2C003261BC00

Підписувач Ермоличев Роман Володимирович

Дійсний з 30.06.2023 15:15:12 по 30.06.2025 15:15:12

Міністерство фінансів України



07010-02-3/24716 від 12.09.2023

витрат бюджету, до законопроекту, проекту іншого акта подаються пропозиції змін до законодавчих актів щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

З огляду на це, законопроект потребує надання відповідних фінансово-економічних обґрунтувань (зокрема відповідних розрахунків) і пропозицій змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

Відповідно до Положення про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 № 220, на сьогодні на Мінмолодьспорт покладено повноваження щодо забезпечення здійснення національно-патріотичного виховання та проведення комплексних заходів, безпосередньо спрямованих на національно-патріотичне виховання з метою формування й утвердження української національної та громадянської ідентичності, оборонної свідомості, громадянської стійкості на основі суспільно-державних (національних) цінностей України, соціальної активності та відповідальності, готовності до дієвого виконання громадянського і конституційного обов'язку із захисту національних інтересів, державної незалежності і територіальної цілісності України.

Водночас із законопроекту та доданих до нього матеріалів не зрозуміло, як саме буде розмежовано повноваження МОН і Мінмолодьспорту щодо виконання заходів із національно-патріотичного виховання.

Тому законопроект потребує доопрацювання в частині взаємоузгодження з чинним законодавством України, відповідно до якого повноваження щодо здійснення національно-патріотичного виховання покладено на Мінмолодьспорт.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про освіту» щодо впровадження державної програми національно-патріотичного виховання» потребує доопрацювання та надання відповідних фінансово-економічних обґрунтувань (зокрема відповідних розрахунків) і пропозицій змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ